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To Ξενοδοχείο Γαλαξίας προσπαθεί να αποκλείσει παραλία
















Δεκεμβρίου 11, 2008









 Η ιστορία ειναι παλιά.  Υπάρχει ενας παραλιακός δρόμος αγροτικός που ξεκινά απο την βίλλα Χρυσανθόπουλου (απο εκεί και πέρα πρός Κουνούπι εχει πέσει στη θάλασσα η εχει περιφραχθεί) και προχωρά κατα μήκος ολης της ακτής της Πετροθάλασσας. Ο δρόμος αυτός περναγε πάνω απο την σημερινή πισίνα του Ξενοδοχείου Γαλαξίας σύμφωνα με τοπογραφικό της δεκαετίας του 60. Το ξενοδοχείο ενσωματωσε αυτο το δρόμο στις εγκαταστάσεις του και αφησε δύο δρόμους δεξιά κι αριστερα του κτιρίου σαν πρόσβαση στη παραλία. Ο δρόμος σταματα τυφλά δηλαδή στα συρματοπλέγματα του ξενοδοχείου απο την μια πλευρά προς Κουνούπι και ειναι ασφαλτοστρωμένος απο τον Δήμο. Ειναι σημαδεμένος με κόκκινο χρώμα Στην αλλη πλευρά προς Φλάμπουρα ειναι χωματόδρομος που περνά μπροστα απο τις μάντρες των παραλιακών σπιτιών που ειναι χτισμένα στον μπαζωμένο βάλτο και κατέληγε σε κάτι δέντρα που ειχε φυτέψει το ξενοδοχείο δίπλα στο μπαρ της πισίνας (οπου και εβγαινε η δευτερη κάθοδος πρός παραλία ). Αρχές της δεκαετίας του 1990 το ξενοδο
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Πετροθάλασσα
















Νοεμβρίου 27, 2008









   Η Πετροθάλασσα (Γκούρι Ντέτ στ Αρβανίτικα ) ειναι ο ανοικτός κόλπος που ορίζεται απο το ακρωτήριο Μουζάκι και τον Αγ Αιμιλιανό.  Στα σπλάχνα της εχει τέσσερες μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες με το Ερμιόνη κλάμπ στο κέντρο (πρώην Ακουάριους και Σκάρλετ επι Νουβέλ φροντιέρ ) να ειναι το μεγαλύτερο οχι τόσο στο κυρίως κτίριο οσο στα μπανγκαλόους που το περιβάλουν.Στα παλιά χρόνια με κατασκηνώτές εφτανε τα 700 ατομα σύν το προσωπικό.Τα δωμάτια προσωπικού τότε στην δεκαετία του '80 τα λέγαμε Νταχάου γιατί τα εψηνε ο ηλιος και οι εργαζόμενοι δυνοπαθούσαν απ την ζέστη.  Πρός Ερμιόνη ειναι τα Λένα Μάρυ και Κόστα Πέρλα.  Πρός Τζέμι-Πόρτο Χέλι το ξενοδοχείο Γαλαξίας που περνά διαδοχικούς ιδιοκτήτες και κρίσεις τα τελευταία εικοσι χρόνια.Το παραπάνω ξενοδοχείο εχει συχνά απασχολήσει τον Δήμο τους εργαζόμενους και τον γειτονικό οικιστικό σύλλογο με διάφορα προβλήματα.  Οι βιολογικοί καθαρισμοί των παραπάνω μονάδων ειναι προς διερεύνηση οσον αφορά τη λειτουργία τους.  Τουλάχιστον το Ερμιόνη κλ
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